



# Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 12 июня 2015 года, № 116 (6269) Пятница

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

## ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СЕКРЕТАРЬ ООН ПРИБЫЛ В УЗБЕКИСТАН

11 июня в Ташкент с официальным визитом прибыл Генеральный секретарь Организации Объединенных Наций Пан Ги Мун.

В Ташкентском международном аэропорту высокогостя встречал Премьер-министр Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев.

После короткой беседы делегация ООН отбыла в отведенную ей резиденцию в загородном комплексе Куксарой.

Основные мероприятия в рамках официального визита в Узбекистан главы ООН запланированы на 12 июня.

Как уже сообщалось, в Ташкенте в ходе встреч и переговоров Президента Узбекистана Ислама Каримова и Генерального секретаря ООН Пан Ги Муна планируется обсудить состояние и перспективы развития двустороннего сотрудничества, актуальные вопросы регионального и международного характера.

В программу визита также входит посещение и знакомство с историей и архитектурными памятниками Бухары.

УзА.

## В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ПАЛАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА

### Рассмотрено исполнение Государственного бюджета Республики Узбекистан и бюджетов государственных целевых фондов за 2014 год и первый квартал 2015 года

11 июня состоялось очередное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

В нем приняли участие руководители соответствующих министерств и ведомств, эксперты, представители средств массовой информации.

В своем докладе на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2014 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2015 год, Президент Ислам Каримов обозначил в качестве основных задач на перспективу создание широких возможностей для развития частной собственности и частного предпринимательства путем осуществления коренных структурных преобразований в экономике страны, последовательного продолжения процессов модернизации и диверсификации.

Руководствуясь этим, в первой половине дня депутаты в соответствии с полномочиями, предоставленными парламенту Конституцией страны, детально рассмотрели отчет Кабинета Министров об исполнении Государственного бюджета и бюджетов государственных целевых фондов Республики Узбекистан за 2014 год.

Следует отметить, что парламентский контроль за исполнением главного финансового документа страны всегда находится в центре внимания депутатов корпуса. В этом направлении сложилась четкая система, в которую входит предварительное обсуждение итогов исполнения Государственного бюджета и бюджетов государственных целевых фондов Республики Узбекистан на заседаниях комитетов, фракций политических партий и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана. По итогам заседания были приняты соответствующие решения и

сформированы позиции фракций. С докладом об исполнении Государственного бюджета Республики Узбекистан и бюджетов государственных целевых фондов за 2014 год выступил первый заместитель Премьер-министра — министр финансов Республики Узбекистан Р. Азимов.

На заседании Законодательной палаты отмечалось, что важнейшими условиями сохранения высоких темпов развития страны стали достигнутые за 2014 год позитивные структурные сдвиги, качественные изменения и положительные тенденции в экономике, а также проведение эффективной денежно-кредитной и налогово-бюджетной политики, которые способствовали росту занятости и доходов населения, позволили исполнить Государственный бюджет с профицитом в размере 0,2 процента к ВВП вместо прогнозируемого в начале года дефицита в один процент к ВВП.

Исполнение Государственного бюджета и бюджетов государственных целевых фондов Республики Узбекистан за 2014 год осуществлялось в условиях устойчивого и стабильного социально-экономического развития страны, характеризующегося высокими темпами роста основных макроэкономических показателей. В прошлом году валовой внутреннего продукта (ВВП) страны вырос на 8,1 процента, объем производства промышленной продукции увеличился на 8,3 процента, сельскохозяйственной продукции — на 6,9 процента, капитального строительства — на 10,9 процента, объем розничного товарооборота — на 14,3 процента. Уровень инфляции был ниже прогнозного и составил 6,1 процента.

2 стр.

## «ТАШАББУС-2015»

### Триумф инициативных, деловых и предприимчивых

Вчера под сводами концертного зала Дворца «Туркистон» на торжественной церемонии награждения победителей республиканского этапа смотра-конкурса на приз Президента «Ташаббус-2015» собрались лучшие предприниматели, фермеры и ремесленники со всей республики.

Мероприятие, инициированное главой государства, уже почти двадцать лет служит мощным импульсом в развитии малого бизнеса и частного предпринимательства, вдохновляя тысячи инициативных, деловых, предприимчивых людей страны на достижение более высоких рубежей в своей деятельности.

Главным организатором «Ташаббус-2015» выступает Торгово-промышленная палата при поддержке Совета фермеров, Ассоциации народных мастеров, ремесленников, художников Узбекистана «Унарманд», а также ряда министерств, ведомств и общественных организаций. За эти годы произошло много позитивных событий в жизни республики, которые золотыми буквами вписаны в летопись страны. И говоря об этих преобразованиях, нельзя не отметить созданную в стране благоприятную деловую среду, льготы и преференции, определенные для развития малого бизнеса и частного предпринимательства, значительное сокращение бумажных процедур, внедрение в деятельность государственных учреждений информационно-коммуникационных технологий.

Эти меры позволяют малому бизнесу развиваться динамично и



высокими темпами, что непосредственно влияет на пополнение внутреннего рынка качественной продукцией отечественного производства, повышение экспортного потенциала республики, создание рабочих мест. Так, благодаря

принятым мерам доля малого бизнеса и частного предпринимательства в ВВП за несколько лет достигла 56 процентов, не говоря уже о том, что именно в этой сфере работает подавляющее количество трудоспособного населения страны.

Так, только за минувший год в этой сфере было создано свыше 480 тысяч рабочих мест. Немаловажен и тот факт, что в структуре доходов населения небывалыми темпами растет доля доходов от предпринимательской

деятельности, показатели которой за последние годы увеличились с 10,6 процента до 52 процентов. А это один из самых высоких показателей среди стран СНГ.

2 стр.

## ОТ НАШЕГО ПАРЛАМЕНТСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

### За пассажиров ответственны

Недавно Президентом нашей страны подписан Закон Республики Узбекистан «Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика», который вступает в силу через шесть месяцев со дня его опубликования. Данный законодательный акт был разработан в соответствии с Планом мероприятий по дальнейшему развитию сферы микрофинансирования и небанковского финансового сектора республики на 2011—2015 годы.

Целью настоящего закона является регулирование отношений в области обязательного страхования гражданской ответственности перевозчика. Он прошел обстоятельное обсуждение в ходе бесед и конференций с участием специалистов соответствующих министерств и ведомств, страховых компаний и предприятий по перевозке пассажиров. При подготовке закона фракция политических партий дала свои предложения и рекомендации по его совершенствованию. Кроме того, состоялось широкое обсуждение законопроекта среди насе-

ления, организованы выступления в СМИ.

О сути и значении нового закона делаются мнениями депутаты Законодательной палаты и специалисты сферы.

П. Свешников, депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан:

— Проводимые в нашей стране масштабные реформы по дальнейшему развитию небанковского финансового сектора республики требовали укрепления законодательства в данной сфере. До настоящего времени отношения по обязательному

страхованию пассажиров транспорта регулировались Законом «Об обязательном личном страховании пассажиров воздушного, железнодорожного, внутреннего водного и автомобильного транспорта общего пользования», принятым еще в мае 1993 года. Теперь его отдельные нормы не отвечают современным требованиям и в полной мере не обеспечивают гарантированного возмещения вреда, причиненного пассажиру при осуществлении перевозки.

Поэтому новый Закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика» призван заменить действующий закон. Данный законодательный акт создаст полноценную защиту интересов пассажиров и вместо обязательного личного страхования пассажиров внедрит механизм обязатель-

ного страхования ответственности перевозчика перед пассажиром, широко используемый в мировой практике. В целом благодаря принятию данного закона гарантировано возмещение вреда, причиненного пассажирам при осуществлении перевозок всеми видами транспорта на всей территории Республики Узбекистан.

Н. Сабиоров, депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан:

— Процесс интенсивного развития транспортно-коммуникационной системы Узбекистана требует кардинального совершенствования отношений в сфере перевозки пассажиров. В этой связи страхование ответственности перевозчика станет эффективной заменой обязательного личного страхования пассажиров, инструментом гарантированной реализации норм гражданского законодательства Республики Узбекистан.

2 стр.

## На узбекской земле зазвучат мелодии мира

Самарканд вновь готовится принять гостей со всего света. В преддверии 24-летия независимости здесь пройдет юбилейный X международный музыкальный фестиваль «Шарк тароналари». О подготовке к предстоящему престижному форуму говорилось на пресс-конференции, прошедшей в Национальном пресс-центре Узбекистана.

Выступившие на мероприятии отметили, что музыка звучит там, где есть мир и спокойствие. И музыкальный фестиваль «Шарк тароналари» яркое тому подтверждение. В нашей стране созданы все условия для развития культуры и искусства. Так, чтобы найти молодые таланты, поддержать их, учреждена премия «Нихол». Систематически проводится смотр-конкурс «Ты единственная, священная Родина!». В республике функционирует 278 детских школ музыки и искусства, 20 специализированных колледжей, Государственная консерватория Узбекистана, Государственный институт искусств и культуры и Ташкентская государственная высшая школа национально-го танца и хореографии.

В 1997 году по инициативе Президента организован международный музыкальный фестиваль «Шарк тароналари». Проводимый каждые два года накануне Дня независимости, он стал самым авторитетным международным форумом искусства, поскольку вносит огромный вклад в возрождение, пропаганду и сохранение для будущих поколений нематериального наследия не только Узбекистана, но и всего мира. А включение его в перечень международных культурных мероприятий ЮНЕСКО говорит о том, насколько высоко его значение в духовной жизни народов.

Было отмечено, что на фестивале постоянно приезжают представители различных международных организаций. Так, в предыдущем музыкальном форуме, прошедшем в 2013 году, приняли участие Генеральный директор ЮНЕСКО



Ирина Бокова, генеральный секретарь Международного объединения культуры и искусства Куо Ли Мин, генеральный секретарь Международной организации фольклорного творчества Мун Хюнг Сук, председатель Азиатского объединения международных фестивалей искусства Чен Шенглай, советник Президента Республики Корея по вопросам политики в области культуры и искусства Хюнг Ван Ли.

4 стр.

## ФАКТЫ ДНЯ

Семинар-тренинг «Роль институтов гражданского общества в повышении активности населения в охране окружающей среды и осуществлении общественного экологического контроля на местах» состоялся в городе Чирчике. На мероприятии были обсуждены вопросы комплексных мер в осуществлении экологического контроля, совместные действия по решению природоохранных проблем. В конце семинара участникам был представлен документальный фильм «Приаральская катастрофа: вызовы и поиски решения».

В Самаркандском государственном институте иностранных языков прошла международная научно-практическая конференция «Общечеловеческие и национальные ценности на Великом шелковом пути: язык, образование, культура». На форуме обсуждались культурные и социально-экономические связи стран, расположенных на одном из древнейших трансконтинентальных маршрутов. Особое внимание было уделено динамично развивающимся двусторонним отношениям между Узбекистаном и Китаем в области образовательного и культурного обмена.

Одно из крупных медицинских учреждений города Ферганы — семейная поликлиника № 1 справила новоселье. В полностью реконструированном здании созданы отличные условия для оздоровления населения. В распоряжении медицинского персонала современное оборудование. Коллектив поликлиники обслуживает территорию, где проживает почти 48 тысяч человек.

Почти на 20 процентов по сравнению с прошлыми годами показателями в Андижанской области увеличился объем услуг, оказываемых населению. В данную сферу в регионе все шире внедряются информационно-коммуникационные технологии, растет количество пунктов приема платежей по коммунальным услугам. Все больше открывается торговых-бытовых комплексов в сельской местности. В нынешнем году запланировано ввести в строй 2 512 объектов сферы услуг и сервиса, что позволит обеспечить занятость более 21 тысячи человек.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

## Рассмотрено исполнение Государственного бюджета Республики Узбекистан и бюджетов государственных целевых фондов за 2014 год и первый квартал 2015 года

1 стр.

Большое внимание в прошлом году правительством было уделено вопросам дальнейшего развития социальной сферы, неуклонного повышения качества и уровня жизни населения страны. Так, в 2014 году реальные доходы граждан выросли на 10,2 процента, среднемесячная заработная плата работников бюджетных организаций, размеры пенсий, социальных пособий и стипендий — на 23,2 процента.

В ходе всестороннего обсуждения отчета об исполнении Государственного бюджета и бюджетов государственных целевых фондов Республики Узбекистан за 2014 год выступили представители всех фракций политических партий и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана.

**Депутаты от Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана** подчеркнули, что важнейшим фактором, обеспечивающим устойчивые темпы роста экономики, явилась реформирование банковской системы, в результате чего рост совокупного капитала коммерческих банков составил почти 25 процентов. Укрепление банковской системы создало необходимые предпосылки для снижения в 2014 году ставки рефинансирования Центрального банка с 12 до 10 процентов и соответствующего уменьшения процентной ставки по кредитам коммерческих банков. По сравнению с 2013 годом объемы кредитов, выделенных банками только на финансирование программ модернизации и технологического обновления производств, увеличились в 1,2 раза, а на пополнение оборотных средств — более чем в 1,3 раза.

Отвечая интересам электората партии принимаемые меры по улучшению деловой среды и созданию еще более благоприятных условий для развития малого бизнеса и частного предпринимательства.

Важным решением в системе мер по стимулированию развития малого бизнеса в трудоемких отраслях промышленности, таких, как легкая, пищевая и производство строительных материалов, стало увеличение предельной численности работников предприятия со 100 до 200 человек. Узбекистан в 2014 году по рейтингу, характеризующему

условия ведения бизнеса, поднялся на восемь позиций.

**Члены фракции Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш»** исходя из своей предвыборной платформы особое внимание уделили высоким результатам принятых мер по всесторонней поддержке предпринимателей-экспортеров и диверсификации экспорта, освоению новых рынков сбыта отечественной продукции. В частности, в истекшем году в экспортную деятельность было вовлечено свыше 500 новых предприятий, прежде всего субъектов малого бизнеса. Внешнеторговый баланс исполнен с положительным результатом в 180 миллионов долларов США, золотовалютные резервы возросли на 1,6 миллиарда долларов США, что способствовало дальнейшему укреплению национальной экономики.

Представители фракции особое внимание обратили на вопросы обеспечения на местах соблюдения хозяйствующими субъектами налогового законодательства и эффективного использования предоставленных льгот и преференций, укрепления доходной части местных бюджетов на основе дальнейшего совершенствования межбюджетных отношений, а также эффективного использования имеющихся возможностей и резервов местными органами государственной власти и управления. Выступившие особое внимание уделили организации экономической среды на основе рыночных требований, рациональному использованию производственного и ресурсного потенциала территорий, развитию высокотехнологичных малых промышленных предприятий в сфере переработки сельскохозяйственной продукции.

**Выступившие от фракции Народно-демократической партии Узбекистана** отметили, что в прошлом году в центре внимания правительства находились вопросы дальнейшего развития социальной сферы, непрерывного повышения доходов и уровня жизни населения страны. В отчетном периоде объем финансирования расходов социальной сферы и на социальную поддержку населения из Государственного бюджета составил 58,8 процента от общего объема расходов.

Вместе с тем представители НДПУ отметили, что в 2014 году в некоторых бюджетных организациях и получателях

бюджетных средств имелись случаи нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств. В этой связи депутаты высказали ряд предложений по повышению ответственности органов государственного и хозяйственного управления в центре и на местах за обеспечение эффективного и целевого расходования бюджетных средств, соблюдение финансовой дисциплины, а также по дальнейшему усилению контроля за исполнением норм и положений Бюджетного кодекса.

**По мнению членов фракции Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат»,** в 2014 году в результате системного исполнения экономической программы были обеспечены сохранение высоких устойчивых темпов роста, макроэкономическая сбалансированность, модернизация и диверсификация экономики страны. Было особо отмечено, что Кабинет Министров уделил в отчетный период большое внимание развитию науки, что полностью совпадает с программными задачами партии. В частности, на развитие науки в отчетном периоде выделено 187 миллиардов сумов, или на 13,6 процента больше по сравнению с 2013 годом.

Вместе с тем члены фракции высказали предложения по оптимизации финансирования приоритетных направлений государственных научно-технических программ, фундаментальных и прикладных исследований по отраслям, а также программ инновационных разработок.

**Члены депутатской группы от Экологического движения Узбекистана** подчеркнули, что охрана окружающей среды и здоровья населения входит в число приоритетных направлений государственной политики. Поэтому с первых дней обретения независимости в Узбекистане был принят курс на рациональное использование природных ресурсов, сохранение окружающей среды для нынешних и будущих поколений.

На заседании члены депутатской группы положительно оценили принимаемые в стране меры по решению задач охраны окружающей среды и здоровья населения. Так, расходы Государственного бюджета на охрану окружающей среды в 2014 году составили 547,2 миллиарда сумов. В том числе на охрану водных и земельных ресурсов было выделено 18,6 милли-

арда сумов, а на охрану животных и растений — 7,1 миллиарда сумов, защиту биоразнообразия — 7,3 миллиарда сумов.

С учетом высказанных в ходе обсуждения мнений и предложений Законодательная палата Олий Мажлиса утвердила отчет об исполнении Государственного бюджета и бюджетов государственных целевых фондов Республики Узбекистан за 2014 год и приняла соответствующее постановление.

Во второй половине дня депутаты рассмотрели отчет об исполнении Государственного бюджета и бюджетов государственных целевых фондов Республики Узбекистан за первый квартал 2015 года. С докладом по этому вопросу выступил заместитель министра финансов Республики Узбекистан М. Мирзаев.

\*\*\*

Исполнение Государственного бюджета и бюджетов государственных целевых фондов за I квартал 2015 года осуществлялось в соответствии с параметрами, утвержденными Олий Мажлисом, и соответствующим решением Президента Республики Узбекистан на основе Бюджетного кодекса Республики Узбекистан. Государственный бюджет исполнен с профицитом.

Было отмечено, что продолжение реализации принятой стратегии, обеспечивающей стабильно высокие темпы роста экономики, и мобилизация для этого имеющихся резервов и возможностей экономики обеспечили рост валового внутреннего продукта (ВВП) страны в квартале т. г. на 7,5 процента. При этом дальнейшее укрепление макроэкономической стабильности сопровождалось низким уровнем инфляции.

За I квартал 2015 года рост объемов производства промышленной продукции составил 7,9 процента, потребительских товаров — 11,2 процента, производство продукции сельского хозяйства — 6,3 процента, услуг — 13,1 процента, розничного товарооборота — 15,2 процента.

С начала года в рамках реализации территориальных программ социально-экономического развития регионов введены в эксплуатацию 434 новых производственных объекта. В сельской местности введено 169 км водопроводных сетей, 54 км газопроводных сетей, 1,3 миллиона квадратных метров жилья. Принимаются меры по организации стро-

ительства в текущем году двенадцати тысяч индивидуальных жилых домов по типовым проектам в сельской местности, с необходимой инженерно-коммуникационной и социальной инфраструктурой.

Принимаемые системные меры способствовали созданию только за первый квартал т. г. свыше 8 тысяч новых субъектов малого бизнеса, или на 10,2 процента больше, чем в аналогичном периоде 2014 года. Субъектам малого бизнеса выделены банковские кредиты на сумму в 1,3 раза больше по сравнению с первым кварталом 2014 года. С начала года частным собственникам реализовано 55 государственных активов, в том числе 13 объектов по нулевой выкупной стоимости с принятием инвесторами обязательств по внесению инвестиций на сумму 9,7 миллиарда сумов.

В результате осуществления комплекса целенаправленных мер в течение I квартала текущего года создано свыше 141 тысячи новых рабочих мест, из них более 88 тысяч, или 62,6 процента, — в сельской местности.

Начата активная реализация мероприятий, предусмотренных Государственной программой «Год внимания и заботы о старшем поколении» по оказанию должного внимания и всесторонней поддержке пожилых людей, повышению уровня и качества их медицинского и социального обслуживания.

В ходе всестороннего обсуждения отчета об исполнении Государственного бюджета и бюджетов государственных целевых фондов Республики Узбекистан за I квартал 2015 года выступили представители всех фракций политических партий и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана. Они особо отметили необходимость безусловного и четкого исполнения всеми государственными и хозяйственными органами параметров Государственного бюджета в текущем году.

Законодательная палата Олий Мажлиса утвердила отчет об исполнении Государственного бюджета и бюджетов государственных целевых фондов за первый квартал 2015 года и приняла соответствующее постановление.

**Информационная служба Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.**

## СОТРУДНИЧЕСТВО

### Узбекско-французский бизнес-форум

**В столичном Международном бизнес-центре 11 июня состоялась бизнес-форум деловых кругов Узбекистана и Франции.**

В мероприятии приняли участие руководители министерств и ведомств, компаний и концернов двух стран, ответственных за такие сферы, как внешние экономические связи, торговля, инвестиции, экономика, банковско-финансовая сфера, нефтегазовая отрасль, здравоохранение, фармацевтика, сельское и водное хозяйство, экология, транспорт и коммуникации, авиастроение, консалтинговые услуги, строительство, и другие.

Заместитель министра внешних экономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан Шавкат Тулаганов и другие отметили, что расширяются масштабы сотрудничества между Узбекистаном и Францией. Соглашения об избежании двойного налогообложения, недопущении уклонения от уплаты налогов на доход и капитал, взаимном поощрении и защите инвестиций, а также в сферах экономики, науки и техники, культуры и воздушного транспорта служат укреплением нашего взаимовыгодного партнерства.

В сфере торговли внедрен режим наибольшего благоприятствования. В 2014 году объем взаимного товарооборота между двумя странами составил 287,5 миллиона долларов США. В первом квартале текущего года этот показатель вырос на 7,1 процента. В нашей стране действуют 14 совместных с французскими инвесторами предприятий, представительств десяти компаний Франции.

Наши страны также эффективно взаимодействуют в области подготовки кадров для макроэкономической, финансовой сфер, управления малым бизнесом и частным предпринимательством. Ученые нашей страны вместе с французскими специалистами ведут исследования в области солнечной энергетики, профилактики и борьбы с инфекционными заболеваниями, селекции.

Участие в бизнес-форуме представителей более двадцати ведущих фирм и компаний Франции свидетельствует о высоком интересе деловых кругов этой страны к развитию сотрудничества с Узбекистаном.

— Экономический потенциал Узбекистана вызывает во Франции большой интерес, —

говорит заместитель генерального директора ассоциации французских предприятий «MEDEF International» Филипп Готье. — В Узбекистане наряду со всеми сферами динамично развиваются промышленность, энергетика, сельское хозяйство, транспорт и транспортные коммуникации. Мы являемся сторонниками налаживания и расширения долгосрочного сотрудничества в этом и других направлениях. Также мы намерены активизировать обмен менеджерами компаний Узбекистана и Франции, развивая связи в целях совершенствования корпоративного управления. Этот бизнес-форум, проведенные в разных министерствах и ведомствах Узбекистана встречи и переговоры послужат дальнейшему развитию торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества между нашими странами.

В ходе форума французским бизнесменам была представлена информация о приоритетных направлениях привлечения инвестиций в экономику нашей страны, потенциале Узбекистана в топливно-энергетическом комплексе, сфере транспорта и транспортных коммуникаций, фармацевтики, приватизации, информационных технологий и коммуникаций, о возможности развития индустриальных зон «Навои», «Джизак» и «Ангрен».

Было обращено особое внимание на вопросы дальнейшего повышения объема взаимного товарооборота, увеличения количества совместных предприятий и расширения структурного состава взаимной торговли.

В тот же день прошла кооперационная биржа с участием представителей ряда компаний и предприятий Узбекистана и деловых кругов Франции, в ходе которой сторонами были достигнуты договоренности о реализации взаимовыгодных проектов.

Члены делегации Франции также провели переговоры в ряде министерств и ведомств. В ходе встреч состоялся обмен мнениями по вопросу дальнейшего развития торгово-экономического, инвестиционного сотрудничества между нашими странами.

**Нодира МАНЗУРОВА, корп. УЗА.**

## За пассажиров ответственны

1 стр.

Немаловажно, что в законе указаны субъекты контроля за исполнением обязанности перевозчика по страхованию своей гражданской ответственности. Ими являются государственные органы в сфере транспорта, в числе которых государственные инспекции по надзору за безопасностью полетов и железнодорожных перевозок, Узбекское агентство автомобильного и речного транспорта. Кроме этого, контроль за исполнением обязанности перевозчика в данной сфере может осуществляться и иными уполномоченными на то государственными органами в соответствии с национальным законодательством.

Обобщая, хочу выделить, что Закон Республики Узбекистан «Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика» способствует созданию новых рабочих мест, развитию инфраструктуры страхового рынка и транспорта, повышению качества предоставляемых населению услуг.

**А. Салухуддинов, главный инспектор Государственной инспекции по страховому надзору при Министерстве финансов:**

— Законодательство о страховании гражданской ответственности перевозчика перед пассажирами имеется во многих странах мира. Его всестороннее изучение показывает, что такое страхование дает положительный результат как в плане обеспечения своевременного возмещения вреда пострадавшим пассажирам, так и сохранения финансовой состоятельности перевозчиков. Принятый Закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика» предлагает нам новый вид страхования, который обеспечивает наиболее полное удовлетворение потребностей страхователей в защите от рисков в данной сфере. При этом в нем четко регламентированы порядок обязательного страхования, права и обязанности участников страхового рынка.

Закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика» займет важное место в общей государственной системе обеспечения гарантий возмещения причиненного вреда, а также обеспечит защиту имущественных интересов.

**Записала Динара ЧИРКОВА.**

## Триумф инициативных, деловых и предприимчивых

1 стр.

Ежегодно проводимый на приз Президента Республики Узбекистан смотр-конкурс «Ташаббус» служит не только стимулированию, развитию малого бизнеса и частного предпринимательства, но и популяризации передового опыта ведущих бизнесменов страны, привлечению молодежи в этот сектор, пробуждению в них инициативности и предприимчивости.

В районных и городских этапах бизнес-марафона в нынешнем году приняло участие свыше 6 220 предпринимателей, фермеров и ремесленников, победители получили право на участие в областных турах. А на республиканский этап путевки завоевал 41 лауреат.

Лауреаты финального этапа состязались по трем основным — «Лучший предприниматель года», «Лучший фермер», «Лучший ремесленник», а также доп-полнительным номинациям. С момента основания конкурса его условия и порядок постепенно совершенствуются. Так, если прежде в первых этапах «Ташаббуса» участвовали предприниматели-производители промышленной сферы, переработчики, а также ремесленники гончарного дела, то сегодня уже значительно расши-



Фото Ш. Шаропова.

ряются виды и направления деятельности участников. В частности, активными конкурсантами в нынешнем году являются производители фармацевтических препаратов, текстильной продукции, чьи товары имеют собственный бренд и марку как на внутреннем, так и на внешнем рынке.

Многие предприниматели также осваивают новые виды деятельности. К примеру, ООО «Триумф-горняк», руководителем которым Валибой Файзиев, началось производство известки. Позже появился цех по выпуску мешков. А три месяца назад к активам добавился и цех по производству текстильной продукции, которая не уступает по

качеству аналогичным изделиям конкурентов.

Продукция конкурсантов фермеров задает особый темп остальным, их экспозиция — образец того, как надо хозяйствовать на своей земле. Овощи и бахчевые, плоды и прочая сельскохозяйственная продукция, выставленные ими на предыдущих этапах конкурса, казались изысканной работой искусного художника, с огромным желанием запечатлевшего на холсте необычайный натюрморт.

На небосклоне «Ташаббуса-2015» зажигаются и новые звезды. Среди них и руководитель фермерского хозяйства «Наргиза Диёр» Кызылтепинского района Дильшод Рахмонов. Под его

началом хозяйство стало многопрофильным. Сегодня коллектив не только выращивает зерно и хлопок, но также выпускает вкусные колбасные изделия, разводит рыбу, верблюдов, коней. Только птицы содержится в хозяйстве 15 тысяч. Деятельность Д. Рахмонова по достоинству была отмечена руководством страны — в прошлом году фермер награжден медалью «Шухрат».

Особая тема — ремесленники, чье участие в конкурсе поистине делает этот форум ярким и впечатляющим событием. Благодаря поддержке государства они ныне способны возродить духовных ценностей. Среди конкурсантов много продолжателей знаменитых в прошлом ремесленников, которые создали выдающиеся образцы монументально-декоративного и прикладного искусства, прославляют нашу землю уже много веков.

За последние годы удалось возродить десятки давно забытых народных ремесел. Примечательен и тот факт, что многие современные мастера работают по старинным технологиям, по которым создавали свои шедевры их прадеды. Ведь каждый узор, рельеф и даже цвет в старину имел особое значение, эти секреты хранят и продолжают

воплощать по сегодняшний день их потомки.

Каждый из участников конкурса нынешнего года — образец того, как нужно строить свой бизнес и с какой любовью и преданностью необходимо относиться к своему делу.

Итак, наступает долгожданный момент — объявляют победителей в трех основных, а также в специальных номинациях. Под громкие аплодисменты поднимается на сцену самый лучший предприниматель года директор ООО «Takko Osiyo» Камолiddин Гиёсов из Ташкентской области. Предприятие, которым он руководит, выпускает и успешно экспортирует текстильно-трикотажную продукцию. В номинации «Лучший фермер года» победителем стал руководитель фермерского хозяйства «Раис-Санг» из Наманганской области Илхсон Ботиров. Звания «Самый лучший ремесленник» удостоен Аллазар Садуллаев из Хорезмской области.

Отзвучали аплодисменты в адрес победителей и призеров смотра-конкурса «Ташаббус-2015». Всем трем победителям вручены призы Президента — автомобили «Спарк». В завершение грандиозного мероприятия всех участников и его гостей поздравил яркими номерами, песнями и танцами мастера искусств.

На мероприятии выступил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан У. Розукулов.

**Дильдора РАУПОВА, наш корп.**

МЕРОПРИЯТИЯ

Применяя передовой опыт и высокие технологии

Микрохирургия глаза — одна из динамично развивающихся сфер науки. Благодаря внедрению новейших технологий сегодня тысячи пациентов получают шанс увидеть мир в красках. Об этом и многом другом говорилось на пресс-конференции, прошедшей в Национальном пресс-центре Узбекистана. Организатором мероприятия, в котором приняли участие ученые, врачи, представители специализированных научно-практических медицинских центров, выступило Министерство здравоохранения Республики Узбекистан.

Выступившие отметили, что офтальмология и ее современное направление — микрохирургия глаза играют важную роль в деле охраны здоровья населения. Так, в столице и областях действует 55 медицинских учреждений данного направления. Флагманом офтальмологической службы по праву считается Республиканский специализированный центр микрохирургии глаза. Созданный по указу Президента, он оказывает жителям страны высокотехнологичную медицинскую помощь по диагностике, лечению и профилактике глазных заболеваний, а также ведет научно-методическую работу. В оснащенном на уровне современных стандартов центре действуют консультативно-диагностическая поликлиника, рассчитанная на 150 приемов в день, стационар на 50 мест, отделение хирургии, современная лаборатория и централизованное отделение стерилизации.



В целях раннего выявления и эффективного лечения глазных заболеваний здесь широко применяются передовой мировой опыт и высокие технологии. К примеру, метод лазерной хирургии для лечения катаракты, миопии, метод ксенон-коллаговой дренажной имплантации при глаукоме и ее тяжелых видах, практика витреоретинальной хирургии при лечении тяжелых заболеваний стекловидного тела и сетчатки глаза. РСЦМГ является единственным в стране государственным учреждением по осуществлению трансплантации

роговицы глаза. Для проведения уникальных операций заключен договор с американским глазным банком, позволяющий ежегодно проводить около 50 подобных операций. На сегодняшний день благодаря ювелирной хирургии свое здоровье восстановили около 300 узбекистанцев.



Начиная с 2009 года, центр получил статус главного национального научного заведения и оказывает методическую и практическую помощь соответствующим медицинским учреждениям в местах. В частности, в целях широкого распространения современных лечебных и диагностических методов среди первичных медико-профилактических и офтальмологических клиник, повышения доступа населения к современному медицинскому обслуживанию с участием квалифицированных специалистов на местах регулярно прово-

дятся семинары-тренинги, учебно-методические занятия, мастер-классы. Ведущие специалисты клиник и кафедр активно участвуют в Неделях здоровья, регулярно проводимых в сельских врачебных пунктах. В результате подобного научно-практического сотрудничества ряд передовых методов диагностики и высокотехнологичных методов лечения эффективно используется также в областных клиниках. Врачи общей практики сельских врачебных пунктов ведут активную работу по организации медико-профилактической помощи, профилактике заболеваний и их выявлению на ранних этапах.

В РСЦМГ работают высококвалифицированные специалисты, прошедшие обучение в ведущих зарубежных клиниках мира. Только в этом году около десяти ученых и врачей центра повысили квалификацию в медицинских центрах США, Германии, Бельгии, России, Кореи, Индии и других стран. Подобный научный обмен опытом служит важным фактором дальнейшего развития офтальмологии Узбекистана.

На пресс-конференции отмечалось, что при своевременном обращении к специалисту в большинстве случаев можно поправить или вернуть зрение. Обсуждались достижения современной медицины в этой области, результаты освоения и практического применения передовых методов, говорилось о приоритетных задачах на перспективу.

Ирина МИРНАЯ.

Реклама и объявления

**Внимание организаций и предприятий!**

**ГУП «Комбинат «Марказий» Комитета по управлению государственными резервами при Кабинете Министров Республики Узбекистан»**

**ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР)**

по объекту «Ремонт кровли (фальцовка) зданий складов № 4 комбината «Марказий» г. Ташкента»

**Стартовая стоимость заказчика:**  
— 275 896 799 сумов с учетом НДС;  
— 229 914 000 сумов без учета НДС.

**Срок строительства,** установленный заказчиком, — 1 месяц.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет бюджетных средств.

**Заказчик** — ГУП «Комбинат «Марказий» Комитета по управлению государственными резервами при Кабинете Министров Республики Узбекистан».

**Организатор торгов** — Территориально-консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

В конкурсных торгах могут участвовать исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительного-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь лицензию на строительство, эксплуатацию и ремонт на оборонных объектах, оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на сумму указанного налога.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориально-консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

**Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.**

**Оферты принимаются организатором торгов по адресу:** г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. **Телефон (0-371) 244-07-65. Тел./факс (0-371) 244-12-17.**

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Фаргона йули, 50.

**ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»**

**приглашает на открытые аукционные торги**

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые будут проводиться 7 июля 2015 года в 11.00 выставляются нижеследующие объекты недвижимости:

1. Описанный Мирзо-Улугбекским отделом судебных исполнителей на основании исполнительного листа № 2-29-12 от 12 марта 2012 года жилой дом общей площадью 330 кв.м, расположенный по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Сирдарё, 45.  
**Стартовая цена — 184 214 000 сумов.**
2. Юнусабадским отделом судебных исполнителей описанный на основании исполнительного листа № 2-040-10 от 20 апреля 2010 года жилой дом общей площадью 557,63 кв.м, расположенный по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, ул. Боги Эрам, 7.  
**Стартовая цена — 607 188 241,80 сума.**

Ознакомление с объектами недвижимости будет проводиться при непосредственном участии уполномоченных судебных исполнителей. Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах будут приниматься ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 10.00 до 17.00. Прием заявок прекращается за один рабочий день до начала аукционных торгов в 16.00. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумме не менее 10% от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет организатора торгов с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименования объекта недвижимости. Банковские реквизиты ООО «Capital Realtor Group»: р/с 20208000204927571003 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 207126662.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.  
Телефон (0-371) 250-19-24.

Услуги лицензированы

**Лицензионное ПО**

**Microsoft Dr.WEB Kaspersky**

**ORACLE IP-guard vmware**

**eset KERIO GFI VentaFAX**

**STAFFCOP UserGate**

**АНТИВИРУСНЫЕ ПРОДУКТЫ**

**Межсетевые экраны и прокси сервера**

**Словари и переводчики, а также продукты Microsoft, GFI, IP-guard, VentaFAX и другое ПО под заказ**

- ул. Кичик Бешагач, 86 (ориентир — бывший Гор. ГАИ), тел. (+998 71) 200-34-34, (доп. 857), факс 281-43-65.  
www.micros.uz; e-mail: software@ucd.uz, micros@ucd.uz

Услуги лицензированы

**САЛОН ОФИСНОЙ МЕБЕЛИ**

ОТ КОНСЕРВАТИЗМА ДО АВАНГАРДА

**BAYIR**

- ◆ Офисные столы
- ◆ Конференц-столы
- ◆ Журнальные столики
- ◆ Большой выбор шкафов
- ◆ Мягкая мебель
- ◆ Кожаные кресла

Товар сертифицирован

Наш адрес: г. Ташкент, проспект Амира Темура, 2. Ориентир — кинотеатр «Казакстан», напротив Юнусабадской налоговой инспекции.

Тел. 235-74-47  
E-mail: rovqbs@gmail.com

www.bayir.uz

**РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЦЕНТР DOTS**

**ПРИ МИНИСТЕРСТВЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН**

**объявляет конкурсный отбор специалиста на должность переводчика**

**в Группу реализации проекта Глобального фонда по борьбе со СПИДом, туберкулезом и малярией (компонент «туберкулез»)**

**ДОЛЖНОСТНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ:**

- перевод специальной литературы, нормативно-технической и товаросопроводительной документации, а также материалов конференций, совещаний, семинаров и т.п.;
- выполнение в установленные сроки устных и письменных (до 5 страниц в день), полных и сокращенных переводов, обеспечивая при этом точное соответствие переводов лексическому, стилистическому и смысловому содержанию оригиналов, соблюдение установленных требований в отношении научных и технических терминов и определений;
- редактирование переводов;
- подготовка необходимой информации для встреч и переводов, участие в составлении отчетов об их проведении, расшифровка записей бесед и подготовка аналитической информации;
- участие по указанию руководства в деловых переговорах, совещаниях и других встречах с партнерами;
- сотрудничество с иностранными партнерами в рамках своих профессиональных полномочий и обязанностей.

**КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ:**

- образование — высшее профессиональное (лингвистическое) по специальности переводчик (или по другой специальности с дополнительной подготовкой в области иностранных языков);
- опыт работы — по аналогичной должности (или должности, связанной с необходимостью осуществления перевода, как письменного, так и устного) не менее двух лет;
- владение языками в совершенстве — английским, узбекским, русским;
- свободное владение компьютером.

Занятость — полная.

Заинтересованные лица могут отправлять свои резюме в течение 20 дней с момента опубликования объявления на электронный адрес: office@dots.uz, факс: (998 71) 273-44-45, 273-44-70, адрес: 100086, г. Ташкент, Шайхантахурский р-н, ул. А. Алимова, 1.

**ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПРОЕКТНЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ИНЖЕНЕРНЫХ ИЗЫСКАНИЙ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ, ГЕОИНФОРМАТИКИ И ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОГО КАДАСТРА «UZGASHKLITI»**

**ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЙ ОТБОР**

**Вид конкурса** — открытый.

В конкурсе могут принять участие иностранные и отечественные производители или поставщики специального оборудования и программного обеспечения.

**Предмет конкурса** — Приобретение специального оборудования и аппаратно-программного комплекса по реализации проекта «Создание информационно-аналитической системы мониторинга подземных вод территории г. Ургенча».

**Заказчиком** конкурса является ГУП «UZGASHKLITI».

Адрес: Республика Узбекистан, 100096, г. Ташкент, ул. Катартал, 38, 3-й этаж, малый конференц-зал. Телефон (+99871) 278-48-18. Факс (+99871) 273-86-09. E-mail: ozgashk@yandex.com

**Рабочим органом** конкурсной комиссии является ООО «Sifat Kafolati Sertifikati».

**Адрес:** Республика Узбекистан, 100185, г. Ташкент, Чиланзарский р-н, квартал 16, проспект Бунёдкор, 25. Телефон (+99871) 276-97-45. Факс (+99871) 276-97-46. E-mail: info@sifatkafolat.uz; sifatkafolatsert@mail.ru

За информацией и приобретением конкурсной документации необходимо обращаться в рабочий орган ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10.00 до 17.00 ташкентского времени до окончания срока принятия конкурсных предложений.

**Финансирование** — за счет средств Фонда мелиоративного улучшения орошаемых земель при Министерстве финансов Республики Узбекистан.

**Условия поставки товара по лоту:**

- для отечественных поставщиков — доставка на склад заказчика (г. Ургенч);
- для иностранных поставщиков — Республика Узбекистан, 140000, С/П-Ургенч, ул. А. Кадыри, 102, в адрес ГУП «UZGASHKLITI» (согласно ИНКОТЕРМС-2010).

**Срок изготовления и поставки товара** — до 120 дней:

- для отечественных поставщиков — после поступления предоплаты;
- для иностранных поставщиков — после открытия аккредитива.

Отечественным производителям-поставщикам предоставляются ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан.

Конкурсные предложения принимаются рабочим органом до 17.00 ташкентского времени 27 июня 2015 года по адресу: Республика Узбекистан, 100185, г. Ташкент, Чиланзарский р-н, квартал 16, проспект Бунёдкор, 25. Телефон (+99871) 276-97-45. Факс (+99871) 276-97-46.

Коллектив Аппарата Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан выражает глубокие соболезнования ответственной работнице аппарату Зокиржону Равшанбековичу Якубову в связи с кончиной отца

**ЯКУБОВА Равшанбека.**

## На узбекской земле зазвучат мелодии мира

1 стр.

О том, что ширятся ряды участников, говорят цифры. Если в 1997 году на первом фестивале свое национальное искусство на площади Регистан продемонстрировали представители 31 страны, то в 2013 году в нем приняли участие артисты из 53 государств. В этом же году ожидается участие певцов и музыкантов, художественных коллективов и ансамблей из более 60 стран. В целом, участниками юбилейного форума станут свыше 400 человек.

Если раньше мы допускали повторное участие коллективов, то в нынешнем году фестиваль принимает лишь дебютантов, — говорит ведущий специалист дирекции международного музыкального фестиваля «Шарк тароналари» Ширин Каримова. — Еще одна особенность юбилейного мероприятия в том, что ожидается прибытие многих зарубежных гостей, в числе которых представители дипломатического корпуса,

победители гран-при прошлых фестивалей. По традиции в рамках форума пройдет международная научно-теоретическая конференция, получившая название «Единство и близость музыкальной культуры народов Востока». Ее цель — всесторонне изучить этапы развития традиционной музыки Востока, показать вклад древней восточной цивилизации в мировую культуру. Планируется, что в ней примут участие ученые-музыковеды из 15 стран.

На пресс-конференции подчеркивалось, что подготовка к проведению фестиваля началась давно. Так, уже полным ходом идет работа по оформлению города, подготовке гостиниц. Исходя из накопленного опыта, на площади Регистан создаются еще более комфортные условия для артистов и зрителей. Проводится широкомасштабная работа по благоустройству и озеленению древнего Самарканда.

По словам организаторов, в гостиницах, где

будут располагаться участники, в медресе Улугбека, музеях планируется организовать выставки фотографий, национальных музыкальных инструментов, костюмов, произведений изобразительного и прикладного искусства, национальных промыслов. Создаются необходимые условия, чтобы артисты продемонстрировали свои программы в парках культуры и отдыха районов и городов области, детских школах музыки и искусства, провели мастер-классы с творческой молодежью.

Воплотивший в себе гармонию национальных традиций и современных направлений международный музыкальный фестиваль «Шарк тароналари» по праву является народной трибуной, призывающей людей к миру, дружбе и сотрудничеству. В этом и есть его благородство, потому так высок его авторитет.

Арина ЯКУПОВА.

## ВЫСТАВКИ

# В приоритете — красота и здоровье

**Сегодня одним из самых быстроразвивающихся секторов потребления являются продукция и услуги индустрии красоты. Вот почему международная специализированная выставка индустрии красоты «BeautyExpo Uzbekistan-2015», ежегодно организуемая компанией ООО «Expo Position», пользуется большой популярностью как у участников, так и у посетителей.**

Открывшаяся вчера во Дворце «Наврӯз», она демонстрирует достижения в области индустрии красоты, позволяет обменяться опытом, содействует развитию международного сотрудничества и обновлению потребительского рынка Узбекистана.

В этом году в экспозиции, которая проводится уже в 11-й раз, принимают участие более 50 компаний, представляющих продукцию из 12 стран, в том числе Израиля, Индии, Италии, Южной Кореи, Польши, России, Франции и других государств. Товары ведущих отечественных и мировых компаний представлены по следующим направлениям: декоративная, профессиональная косметика, парфюмерия и ароматерапия, средства гигиены, инструменты и



Фото Б. Арипов.

расходные материалы для парикмахеров и косметологов, оборудование для салонов красоты.

Кроме того, в рамках экспозиции проходит международная специализированная выставка материнства и детства «KinderExpo», которая демонстрирует средства гигиены, косметику, лекарственные препараты, питание для детей, а также одежду, обувь, головные уборы, игрушки и игры. В числе ее участников более 40 компаний из 10 стран. В их числе ООО «Erkatoy-bolajon» из Бухары, выпускающее детскую ортопедическую обувь.

Отрадно, что родители за последние годы осознали, что детская одежда и обувь должны не только украшать ребенка, но и способствовать его здоровому

росту. Этим и обусловлен сегодня спрос на ортопедическую обувь, — говорит инженер-технолог компании Дильфуза Ахмедова. — Чтобы наша продукция была полезной и комфортной, используем только натуральные материалы, соблюдая при этом все санитарно-гигиенические нормы. Работаем по индивидуальному заказу, который принимаем при наличии направления врача-ортопеда. В среднем в месяц изготавливаем свыше ста пар обуви. Поскольку на рынке мы всего два года, участие в выставке дает возможность найти партнеров, обменяться опытом с коллегами, заключить контракты.

Традиционно возле стендов производителей, предлагающих на месте оценить качество

продукции, всегда много посетителей. Нынешний год не исключение. К примеру, достаточно оживленно было возле стенда отечественной компании ООО «Zamona Rapo», выпускающей фиточаи для детей и взрослых. Сегодня ее знают не только в Узбекистане, она успешно экспортирует свою продукцию в шесть стран мира, в числе которых Россия, Молдова, Грузия, Монголия.

Мы специализируемся на производстве и реализации растительных препаратов, в частности, лечебных, профилактических травяных чаев, — говорит медицинский консультант компании Нигора Кадырова. — На рынке уже девять лет, имеем два международных сертификата, подтверждающих, что наша продукция экологически чистая, у нас нет ни вкусовых, ни цветочных добавок. К Году внимания и заботы о старшем поколении в целях поддержки пожилых граждан выпустили фиточай «Долголет» и «Кардионорм». Помимо этого нами разработана новая линейка фиточаев специально для детей и мам — «Бибифит», «Ангелочек», «Лактовит», «Для кормящих мам», которые зарегистрированы и разрешены Фармацевтическим комитетом Министерства здравоохранения для использования в педиатрии.

В рамках выставки пройдет чемпионат парикмахерского искусства, мастер-классы и семинары.

Ирина СЕРЫХ, наш корр.

## ФУТБОЛ

# Мы — в четвертьфинале!

На молодежном чемпионате мира среди футболистов в возрасте до 20 лет, проходящем в Новой Зеландии, сборная Узбекистана вышла в четвертьфинал.

На стадии 1/8 финала наши соотечественники уверенно сломали сопротивление молодых футболистов из Австрии со счетом 2:0. Героем матча стал Достон Хамдамов, оформивший дубль на 47-й и 57-й минутах встречи.

Напомним, что подопечные Равшана Хайдарова вышли из группы «F» со вторым местом, набрав три очка. Чемпионат мира наша команда начала с двух поражений. Сначала удача отвернулась от нее в поединке с Гондурасом (3:4), а во

второй игре дружина уступила футболистам Германии (0:3). «Молодежка» раскрылась к третьему туру, содержательная игра в атаке и уверенные действия в обороне в матче с командой из Фиджи обеспечили ей победу (3:0) и выход в следующий этап.

Теперь в 1/4 финала сборная Узбекистана выйдет на поле против сборной Сенегала. Игра состоится 14 июня.

Адхамбек РАШИДБЕКОВ, наш корр.

## На правах рекламы

**Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!**

Наш адрес:  
г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.  
Тел.: 232-11-15, 236-09-25.  
E-mail: reklama@xs.uz

## ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги

В Каракалпакском филиале ООО «Capital Realtor Group» 29 июня и 15 июля 2015 года в 15.00 по нижеуказанному адресу будут проводиться открытые аукционные торги в порядке последовательного роста начальных цен, на которые выставляются нижеиследующие объекты недвижимости:

I. Описанное отделением департамента по исполнению судебных решений Амударьинского района согласно решению Хозяйственного суда Республики Каракалпакстан № 23-0804/4932 от 28 июля 2008 года, расположенное по адресу: Амударьинский р-н, ООО «Мангыт СМУ»:

1. Здание операторской 1991 года постройки, общая площадь — 16,2 кв.м.  
**Стартовая цена — 863 208 сумов.**
2. Здание склада № 1 1991 года постройки, общая площадь — 164,7 кв.м.  
**Стартовая цена — 7 728 006 сумов.**
3. Здание склада № 2 1991 года постройки, общая площадь — 228,2 кв.м.  
**Стартовая цена — 9 335 914 сумов.**

4. Здание спортивного зала 1991 года постройки, общая площадь — 255,5 кв.м.  
**Стартовая цена — 22 813 329 сумов.**

5. Здание гостиницы 1991 года постройки, общая площадь — 102,2 кв.м.  
**Стартовая цена — 12 444 448 сумов.**

6. Здание столовой 1991 года постройки, общая площадь — 148,4 кв.м.  
**Стартовая цена — 25 937 450 сумов.**

II. Описанное отделением департамента по исполнению судебных решений Амударьинского района согласно решению Хозяйственного суда Республики Каракалпакстан № 23-0904-2920 от 8 июня 2009 года здание двухэтажного жилого дома, расположенное по адресу: Амударьинский р-н, ССГ Кипчок.  
**Стартовая цена — 3 851 451 сум.**

III. Описанное отделением департамента по исполнению судебных решений Амударьинского района согласно решению Хозяйственного суда Республики Каракалпакстан № 23-0904-2910 от 8 июня 2009 года, расположенные по адресу: Амударьинский р-н, ССГ Кипчок:

1. Жилой дом, количество комнат — 6, 1993 года постройки.  
**Стартовая цена — 12 770 936 сумов.**

2. Жилой дом, количество комнат — 6, 1993 года постройки.  
**Стартовая цена — 12 770 936 сумов.**

3. Жилой дом, количество комнат — 6, 1993 года постройки.  
**Стартовая цена — 12 664 097 сумов.**

4. Жилой дом, количество комнат — 6, 1993 года постройки.  
**Стартовая цена — 12 664 097 сумов.**

IV. Описанное отделением департамента по исполнению судебных решений Амударьинского района согласно решению Хозяйственного суда Республики Каракалпакстан № 23-0804-4878 от 28 июля 2008 года, расположенные по адресу: Амударьинский р-н, ССГ Назархон:

1. Незавершенный строительством жилой дом 1989 года постройки.

**Стартовая цена — 5 017 731 сум.**

2. Незавершенный строительством жилой дом 1989 года постройки.

**Стартовая цена — 5 017 731 сум.**

V. Описанное отделением департамента по исполнению судебных решений Кунградского района согласно решению Хозяйственного суда Республики Каракалпакстан № 23-1207/10225(17) от 23 июля 2012 года незавершенное строительство здания зимнего кинотеатра, расположенное по адресу: Кунградский р-н, ССГ Хорезм.

**Стартовая цена — 100 719 000 сумов.**

VI. Описанное отделением департамента по исполнению судебных решений города Нукуса согласно решению Нукусского городского суда по гражданским делам от 10 июля 2014 года здание магазина, общая площадь — 19,8 кв.м, полезная площадь — 15,5 кв.м, расположенное по адресу: г. Нукус, ул. Жанабай шайир, 110.

**Стартовая цена — 45 000 000 сумов.**

На аукционные торги, которые будут проводиться 15 июля 2015 года в 15.00, выставляются нижеиследующие объекты недвижимости:

1. Описанное отделением департамента по исполнению судебных решений города Нукуса согласно решению Нукусского городского суда по уголовным делам Республики Каракалпакстан № 1-94-14 от 12 сентября 2014 года здание мастерской 1970 года постройки, расположенное по адресу: г. Нукус, массив Жеке терек, б/н.

**Стартовая цена — 219 897 520 сумов.**

2. Описанное отделением департамента по исполнению судебных решений Таштакупырского района согласно решению Хозяйственного суда Республики Каракалпакстан № 23-1504/2165 от 18 марта 2015 года здание магазина 1990 года постройки, общая площадь — 1 227 кв.м, расположенное по адресу: Таштакупырский р-н, ССГ Таштакупир.

**Стартовая цена — 125 000 000 сумов.**

3. Описанное отделением департамента по исполнению судебных решений города Нукуса согласно решению Хозяйственного суда Республики Каракалпакстан № 23-1304/13199(11) от 4 февраля 2014 года здание арматурного цеха, расположенное по адресу: г. Нукус, ул. Утепова, б/н.

**Стартовая цена — 125 000 000 сумов.**

Заявки от претендентов, желающих участвовать в аукционных торгах, будут приниматься с 10.00 до 18.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Прием заявок на участие в аукционных торгах, которые будут проводиться 29 июня 2015 года, прекращаются 26 июня 2015 года, на аукционные торги, которые будут проводиться 15 июля 2015 года, прекращаются 13 июля 2015 года в 16.00.

Для участия в торгах претенденты должны внести задаток в размере не менее 10% от стартовой цены заявленного имущества с указанием в платежных документах наименования и адреса объекта недвижимости на банковский счет Каракалпакского филиала ООО «Capital Realtor Group» 20208000904927571009 в Нукусском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01038, ИНН 207126662.

Адрес: г. Нукус, ул. Амира Темура, 122.  
Телефон (0-361) 222-83-41.

Услуги лицензированы

## Уважаемые предприниматели и бизнесмены!

### ООО «Межбанковский центр риэлторских услуг Ассоциации банков Узбекистана»

объявляет о проведении 14 июля 2015 года в 16.00 торгов путем прямых переговоров (публичная оферта) по объекту, принадлежащему ООО «KASPI».

Торги будут проводиться по адресу:  
г. Ташкент, Шайхантахурский р-н, ул. Коратош, 1.

На торги выставляется недвижимое имущество, расположенное по адресу: Ташкентская обл., Кибрайский р-н, пос. Дурман, территория ССГ Маткабулов.

**Характеристика объекта недвижимости:**  
Общая площадь земельного участка — 8 467 кв.м. Общая площадь застройки — 678,82 кв.м. Вид права на объект недвижимости — собственность.

Вид права на земельный участок — арендное пользование.

Стартовая стоимость — 320 500 000 (триста двадцать миллионов пятьсот тысяч) сумов.

**Условия реализации:**  
Задатковый платеж — 15% от стартовой стоимости.

Оплата оставшихся 85% от суммы реализации объекта — в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи.

Ознакомление с объектом торгов будет проводиться при непосредственном участии уполномоченного представителя продавца.

Для участия в торгах необходимо подать заявку с приложением платежного документа, подтверждающего внесение суммы задатка на банковский счет ООО «Межбанковский центр риэлторских услуг Ассоциации банков Узбекистана», расчетный счет 20208000100279551001, в Автотрансспортном филиале банка «Асака», МФО 00417, ИНН 302820520, ОКОНХ 83400.

Заявки на участие в продаже путем проведения прямых переговоров представляются организатору претендентом или его представителем (нарочно или по почте) в двух экземплярах, с приложением следующих документов:

• для юридических лиц — копии свидетельства о государственной регистрации, а также доверенности, оформленной в установленном законодательством порядке, на участие в прямых

переговорах полномочного представителя с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;

• для физических лиц — копии паспорта (вида на жительство), при участии в прямых переговорах полномочного представителя также доверенности, оформленной в установленном законодательством порядке, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;

• копии платежного документа, подтверждающего внесение задатка на банковский счет, указанного в объявлении о проведении продажи путем проведения прямых переговоров;

• в двух экземплярах в запечатанных конвертах предложения о сумме выкупных платежей и сроках их внесения. При этом все листы представленных документов должны быть заверены печатью (для юридических лиц) и подписью претендента.

**Прием заявок от желающих участвовать в торгах путем прямых переговоров начинается с даты, указанной в объявлении о его проведении, и заканчивается не менее чем за три часа до начала проведения торгов по адресу:**

г. Ташкент, Шайхантахурский р-н, ул. Коратош, 1 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Прием заявок и оплата суммы задатка прекращается 11 июля 2015 года в 13.00. Вскрытие конвертов с предложениями претендентов — в 16.00 11 июля 2015 года.

**За дополнительной информацией обращаться:**

ООО «Межбанковский центр риэлторских услуг Ассоциации банков Узбекистана», г. Ташкент, Шайхантахурский р-н, ул. Коратош, 1.

Телефоны: (+99890) 914-95-27, (0-371) 238-69-04.

ООО «KASPI»,

г. Ташкент, проспект Бунёдкор, 100.

Телефон (+99893) 588-99-99.

Услуги лицензированы

## Хақ сўзи Народное слово

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан,  
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан  
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

## Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-630. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 31 634. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



**Отделы редакции:**  
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

\* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.  
Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz  
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Джурный редактор С. АЗИМБЕТОВА  
Джурный редактор Х. УБАЙДУЛЛАЕВ  
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.  
Итого по Уа: 23.10 Подписано в 23.30